

## *"Веселая Масленица"*



Не найти такого человека в России, который бы не любил Масленицу! Масленицу праздновали еще наши прадеды, так как этот задорный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Этот праздник с большим нетерпением ждут и взрослые и дети.

Масленица - это встреча Весны и проводы Зимы, озорной и веселый народный праздник. Весна несет в себе жизнь, пробуждение природы, солнечный свет и тепло. Именно в честь Солнца в этот праздник пекут блины, ведь они круглые, желтые и теплые, как солнце.

Традиция устраивать пышные проводы зимы существует и в Люльпанском центре. 6 марта веселые зазывалы пригласили воспитанников выйти всех на улицу.



С веселыми кричалками, частушками, хороводами начался этот праздник. Веселые игры и песни "разбудили медведя", который был рад поиграть с детьми. Он с удовольствием соревновался в бросании валенка вдаль, проверил на силу и выносливость ребят, кто перетянет его такого сильного на свою сторону.



Ребята с лёгкостью справились со всеми проводимыми играми и заданиями: это соревнование в катании на ледянках, нарядить на скорость "масленицу", кто больше "испечет блинов" и другие. Было очень весело и по-зимнему холодно.



Кульминацией праздника стало долгожданное сжигание соломенного чучела Масленицы — символа ухода зимы и наступления весны. Из-за сильного ветра оно вспыхнуло и сгорело за несколько минут — значит, тепла ждать осталось совсем недолго!



Традиционно праздник закончился чаепитием: поеданием вкусных и ароматных блинов с медом , которые с любовью приготовили наши повора. Праздником все остались довольны!!!